

Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 23

de Mihaela N. Yijin Ahshi se pregătește de război. Dezamăgit că Jeong Kyeon-bi îl subapreciază, a părăsit cetatea și s-a retras însoțit de Armata Divină în satul Jangseogok. Aici își stabilește baza militară, redeschide fierăria și, cu ajutorul meșterului Il-seo, crează exclusiv arme cu care îi înzestrează pe soldați. Judecând după evoluția relațiilor cu Shingwi Ghan și Tal-hae, situația este foarte periculoasă. Yijin Ahshi e conștient că îl așteaptă un atac iminent, dar, în ciuda insistențelor lui Soo Ro, nu se întoarce în Gaya.



Tal-hae îi atrage atenția lui Ah-hyo și îi spune că îl preocupă ceea ce i se întâmplă și nutrește anumite sentimente pentru ea. Răspunsul prințesei trădează doar răceală și un imens dispreț. Shingwi Ghan primește sprijinul militar promis de regatul Saro, conform alianței prestabilite, și dorește să-l atace pe Soo Ro care este într-o situație dezavantajoasă și dispune de un număr nesemnificativ de soldați. Se confruntă cu o surpriză de proporții după ce se întâlnește cu Tal-hae. Acesta are o atitudine radical schimbată și stabilește un plan diferit. Foarte sigur de sine, de o aroganță usturătoare, Tal-hae îi arată lui Shingwi Ghan că nu acceptă să fie tratat cu superioritate, ci din contră, pretinde să i se acorde mai mult respect. El este acum cel care ia deciziile, iar Shingwi Ghan, deși nu se manifestă, e scos din minți de asemenea situație și promite că nu va uita afrontul. Se va răzbuna într-o bună zi pe Tal-hae, dar deocamdată își înghite ura și primește de la acesta lecții de strategie ca un elev nețitutor. Planul lui Tal-hae este să-l anihileze mai întâi pe Yijin Ahshi.



Satul Jangseogok, așezat între munți, se prezintă ca o adevărată fortăreață naturală aproape imposibil de cucerit. Yijin Ahshi ia măsurile care să sporească apărarea, dar rămâne o problemă majoră nerezolvată - aprovizionarea cu hrană este dificilă. Sătenii sunt nemulțumi și protestează, deoarece alimentele sunt insuficiente, cu atât mai mult cu cât trebuie hrăniți în plus o armată întregă. Cu ajutorul șefului satului și în fața argumentelor, ei trebuie să cedeze și să lupte pentru propria viață. Beo-deul îi înseninează clipele lui Yijin Ahshi, căruia îi fură un șurub. Armata lui Tal-hae și Shingwi Ghan poposește în fața porților baricadate ale Jangseogok. Deoarece Yijin Ahshi este hotărât să se apere cu îndârjire, cea mai bună opțiune este să aștepte momentul în care, în lipsa proviziilor și epuizați de foame, locuitorii satului și Armata Divină se vor preda necondiționat. Soo Ro decide să riște și pleacă înspre Jangseogok pentru a-l ajuta pe fratele său mai mic.

